
KAKO D0 STREHE NAD GLAVO?
Reševanje stanovanjskega problema v Ljubljani je za številne občane, pred-

vsem za tiste, ki imajo mlade družine, zelo trd oreb. Ljubljanske občine in
mesto že nekaj let niso dovolj prizadevno reševali tega problema, zato so se
težave nakopičile. Večino časa so občine in mesto porabili za pravdanje na
sodišču oziroma za dokazovanje lastnine socialnih stanovanj. Pri tem pa so
nekoliko pozabili na občane.

Treba je jasno zapisati, da je
mestna oblast od razrešitve sekre-
tarke za stanovanjsko gospodarstvo
Jasmin Držanič kaj malo storila, da bi
čim več meščanom zagotovila mož-
nost za rešitev njihovih stanovanjskih
težav. Poskrbela je le za svoje iz-
brance.

Zato se namerava zdaj Teševanja
stanovanjskih težav tisočev občanov
bolj odločno lotitit stanovanjski sklad
ljubljanskih občin. Ta se je odločil za
aktivno politiko reševanja stanovanj-
skih težav Ljubljančanov. Tako so vsi
zainteresirani lahko že 11. oktobra na

sedežih ljubljanskih občin za 500 to-
larjev kupili anketni vprašalnik. Re-
zultati ankete bodo podlaga za načr-
tovanje stanovanjske politike v mestu
in bodo skladu v pomoč pri sestavlja-
nju prednostne liste za dodelitev soci-
alnega ali neprofitnega stanovanja
v najem.

Anketni lističi, ki jih bodo občani
izpolnili s podatki ter zapisali, na kak-
šen način nameravajo rešiti svoj sta-
novanjski problem, bodo v občinah
naprodaj do 29. oktobra. Izpolnjene
bo treba oddati od 18. do 29. oktobra.
Ker je anketa zelo zahtevna, bodo

v vsaki občini imeli tudi po dva anke-
tarja, ki jo bosta občanom pomagala
izpolniti. UpoŠtevali bodo le tiste, ki
jih bodo izpolnili polnoletni držav-
Ijani Slovenije. Obvestila o anketi so
poslali tudi tri tisoč občanom, ki so na
občinah ali na skladu že zaprosili za
dodelitev socialnega stanovanja, ne-
profitnega najemniškega stnaovanja
ali za ugodnejši nakup stanovanja ozi-
roma hišice. Statistični podatki o an-
keti bodo znani v mesecu dni, sicer pa
bodo končni rezultati znani spomladi
prihodnje Ieto, ko bo Sociološki inšti-
tut Fakultete za družbene vede stati-
stične podatke tudi vsebinsko ovred-
notil.

Pri stanovanjskem skladu ljubljan-
skih občin so se odločili, da bodo
ponudili več načinov reševanja stano-
vanjskega problema. Ko bodo rezul-
tati ankete pokazali, koliko občanov

želi na določen način priti do strehe
nad glavo, bodo tudi objavili razpise.
Predvidoma v začetku prihodnjega
leta bodo tako objavili razpis za soci-
alna stanovanja, v drugi polovici leta
pa tudi za neprofitna.

Stanovanjski sklad ljubljanskih ob-
čin se je z ministrstvom za obrambo
pogovarjal o nakupu približno tristo
praznih vojaških stanovanj po Slove-
niji, ki bi jih namenili za reševanje
stanovanjskih težav sarajevskih Slo-
vencev. Pri tem naj bi sodelovala tudi
druga ministrstva.

SkJad namerava bolj dejavno po-
magati tudi tistim, ki so najemniki pri
zasebnikih. Mogočih je več načinov,
poglavitni namen pa je, da bi se
v Ljubljani najemnine ustalile na re-
alni ravni.

Tako živahnim pripravam na reše-
vanje stanovanjskih težav občanov je
seveda botrovala odločitev prvosto-
penjskega sodišča, da so ljubljanske
občine lastnice družbenih stanovanj,
kupljenih iz solidarnostnih sredstev
stanovanjskega gospodarstva. Čeprav
se je na to odločitev mestni izvršni

svet že pritožil, pa je ta razsodba pod-
laga za bančna posojila, ki jih je sklad
dobil za premostitev prehodnega ob-
dobja. Predsednik upravnega odbora
stanovanjskega sklada ljubljanskih
občin Boris Andrče je o tem dejal, da
bodo to tožbo in tudi druge, ki bodo
proti mestu sledile, zanesljivo dobili.

Ena izmed možnih poti do rešitve
stanovanjskega problema bo v pri-
hodnje tudi nakup rastoče družinske
hiše. Prosilci lahko prek sklada pod
ugodnimi pogoji kupijo hišico s 55
kvadratnimi metri, hkrati pa pozneje
lahko kupijo tudi dodatne prostore,
saj bo hišica v osnovi že imela temelje
in izdano gradbeno dovoljenje za ce-
loto. Za take družinske hišice že
imajo pripravljenih nekaj lokacij na
obrobju Ljubljane. Cena kvadratnega
metra bo predvidoma 1600 mark ob
30-odstotnem pologu, preostali zne-
sek bo mogoče odplačevati obročno
v petnajstih Ietih. z ugodnejšo
obrestno mero, kot ie bančna. Prvih
dvanajst hišic naj bi bilo gotovih že
marca prihodnje leto.
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